

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement (CE) n° 2073/2005 de la Commission du 15 novembre 2005 concernant les critères microbiologiques applicables aux denrées alimentaires*(«Journal officiel de l'Union européenne» L 338 du 22 décembre 2005)*

Page 10, annexe I, chapitre 1, au point 1.12 «Lait en poudre et lactosérum en poudre»:

au lieu de: «Lait en poudre et lactosérum en poudre ⁽¹⁰⁾»,

lire: «Lait en poudre et lactosérum en poudre».

Page 18, annexe I, chapitre 2, au point 2.2.1, colonne «Limites»:

au lieu de:

«m	M
<1 ufc/ml	5 ufc/ml»

lire:

«m	M
<1/ml	5/ml»

Page 19, annexe I, chapitre 2, point 2.2.7, sous «Enterobacteriaceae», colonne «Méthode d'analyse de référence»:

au lieu de: «ISO 21528-1»,

lire: «ISO 21528-2».

Page 22, annexe I, chapitre 2, point 2.4.1, sous «E. coli», colonne «Limites»:

au lieu de:

«m	M
1 ufc/g	10 ufc/g»

lire:

«m	M
1/g	10/g»
